



新闻

科研动态

您当前的位置：首页 > 新闻 > 科研动态

| 要闻

| 图片新闻

| 所内新闻

| 科研动态

| 学术交流

| 通知公告

| 人才招聘

有害生物监测与防控研究中心召开2024年科研工作计划会议

发布时间：2024-01-18 作者：田天祺 【小 中 大】 【打印】 【关闭】



1月11日上午，有害生物监测与防控研究中心召开2024年度科研工作计划会议，会议由中心主任李英梅研究员主持，副局长张锋到会指导，研究中心全体科研人员参会。

李英梅详细阐述了研究中心在2024年的主要科研方向和目标，要紧紧围绕陕西省植物线虫学重点实验室的三个研究方向以及承担的国家重点研发项目开展各项工作，要把重点放在科研水平的进一步提升上。她强调了创新和实践的重要性，并对团队成员提出要经常关注国家有关农业发展的方针政策以及农业科研领域、农业主管部门的最新动态，紧跟时代前沿，将先进技术应用于科学的研究。她指出，科研工作不仅需要关注成果的数量，更要提高论文的质量与影响力，科研人员应以确保研究成果的创新性和实用性为主要目标。

随后，所有科研人员根据承担的科研任务，对2024年工作计划、准备申报的项目、主要实验安排及其他拟进行的科研内容做了详细汇报，涉及的研究方向主要包括南方根结线虫在不同地理环境中的耐寒机制、根结线虫的生物防治菌株研究、杀线虫孢杆菌对害虫的控制机制，以及茶网蝽、番茄潜叶蛾和黏虫等重大农业害虫的防控技术等内容。

张锋副局长认真听取了科研人员的发言，并提供了宝贵的指导意见。他指出，中心领导需要采取主动措施，强化管理，明晰研究方向，着重于科研人员的培养。他还强调了团队合作的重要性，专注于关键项目，以期获得更多具有创新性的科研成果。

最后，李英梅代表研究中心表达了对2024年科研工作的信心与决心。她表示，在研究所领导的鼎力支持下，有害生物监测与防控研究中心将以2024年为新的起点，秉承创新和实效的原则，致力于基础研究的深化和成果转化的提升，积极推动各项任务的落地实施。她强调，在新的一年中，中心将继续为发展科研事业贡献力量，不断开创科研工作的新局面。



下一篇：生物农业所开展种子库清点归整工作

政府部门

兄弟院所

科技部门

合作单位